

# Értekezlettel nyitotta meg a szezont a Békéscsaba Labdarúgó Akadémia



Alakuló értekezletet tartott a Békéscsaba Labdarúgó Akadémia szakmai kollektívája július 17-én. A lila-fehér klub stábjá a személyi változások mellett a kiemelt feladatokról és az aktualitásokról beszéltek.

Az értekezlet első felében Szekeres Lajos szakmai vezető ismertette a tudnivalókat a vezetőkkel, az edzőkkel és a szakmai kollégákkal. A szakmai vezető elmondta, az Akadémia edzői kerete szinte teljes, a tizenkét korosztály fiú és leány csapata a héten, illetve a jövő héten el is kezdte a felkészülést. Az együttesek a szezon előtti menetrend során hazai és nemzetközi gárdákkal vívnak majd felkészülési mérkőzéseket.

Szekeres Lajos kiemelte, az aktuális idénytől kezdve kibővült személy állomány-

nyal tudnak dolgozni a csapatok, Harman József személyében teljes állású kapusedző foglalkozik majd a játékosokkal, Domonkos Csaba pedig erőnlét szakemberként áll teljes foglalkoztatással a csapatok rendelkezésére.

A szakmai vezető aláhúzta, a Békéscsaba Labdarúgó Akadémia fő feladata továbbra is a játékosok kiválasztása, képzése és versenyeztetése lesz, emellett pedig a Tehetség Központi feladatok ellátása és a folyamatos szakmai előre lépésre is komoly hangsúlyt helyez.

A szakember hangsúlyozta, hogy a klub a játékosok egészségügyi állapotára kiemelten ügyel, így a fő- és mellékállású masszörökön túl, orvossal, fizioterapeutával, rehabilitációs szakemberrel és gyógytornász-

szal is segíti a sérült sportolók mihamarabbi pályára lépését. Az Akadémia emellett az oktatásra is odafigyel, a fiatalokat oktatási részleg-vezető és kollégistákért felelős segíti a mindennapokban.

A lila-fehér együttes ebben az évben ismét egy komoly vizsga előtt áll, hiszen a svájci székhelyű Double Pass ismét átvilágítja a klubot és erősítheti meg a jelenlegi státuszát, illetve akár magasabb szintre is helyezheti az egyesületet.

Az Akadémia a szakmai munka mellett nagy hangsúlyt fektet a társadalmi szerepvállalásra is, így a munkatársakkal közösen kidolgozott egy akciótervet, amelyben a társadalmi szerepvállalás, a társadalmi érzékenyítés és a prevenció kerül előtérbe.